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Ve Student Agency pracuji na pozici koordinátora jazykových 
pobytů již třetím rokem. Klienty, kteří cestují na Nový Zéland 
mám na starosti asi rok a je pravda, že pokaždé, když přišel 
do kanceláře klient se zájmem o Nový Zéland, moc jsem 
mu záviděla. Byl to buď klient, který se zaníceně rozpovídal 
o tom, co má v plánu na Novém Zélandu dělat a co všechno 
chce navštívit nebo, na druhé straně, to byl člověk, který 
se ptal na doporučení těch nejlepších variant pro svůj pobyt. 
A tak bylo na mě „básnit“ o zemi pro mě do té doby neznámé. 

Naštěstí se před nedávnem vše změnilo. Napadlo mě, proč 
bych také já nemohla zkusit vycestovat na jazykový pobyt na 
Nový Zéland, oprášit angličtinu a navíc se podívat  na všechny 
partnerské školy, se kterými jsem často v kontaktu prostřed- 
nictvím e-mailu. K této mé představě navíc znenadání 
přišla nečekaná nabídka leteckých společností Emirates 
a Qantas se super cenami letenek do Austrálie a na Nový 
Zéland. Neváhala jsem ani minutu. Ihned jsem si šla domluvit 
měsíční „volno“, rezervovala letenku a psala do škol o svém 
plánu. Vše nakonec klaplo a jednoho únorového dne, kdy 
zde nepříjemně mrzlo, jsem seděla na palubě letadla směr 
sluncem zalitý Singapore, Sydney a Christchurch. Zde jsem 
s časovým posunem dvanácti hodin po asi dvou dnech v noci 
přistála. Už zde na mě čekal náš velmi dobrý obchodní 
partner a kamarád, ředitel školy Language Schools New 
Zealand v Christchurchi a odvezl mě na místo ubytování. 
A tak se začal můj vysněný pobyt na Novém Zélandu. 

Pojala jsem ho formou COMBO kurzu, což znamená, že 
jsem zkombinovala pobyt ve více městech. Protože jsem 
na „celý“ Nový Zéland měla jen jeden měsíc, chtěla jsem 
ze svého pobytu vytěžit co nejvíce. Své plánované studium 
angličtiny jsem nakonec trochu šidila a namísto toho raději 
cestovala a obdivovala přírodní krásy této jedinečné země. 
Ale svůj prvotní plán jsem dodržela. První týden jsem strávila 
v Christchurchi, nádherném zahradním městě. Právě tam 
probíhal květinový festival, takže všude byly vystavené 
nejrůznější květiny, které jen hrály barvami a voněly. Poté 
jsem se přesunula ještě jižněji, do Queenstownu, který je 
druhým sídlem školy Language School New Zealand. Tady 
jsem plánovala pobýt dva týdny a věděla jsem proč. Už jen 
přílet sem bere dech, když se letadlo naklání a stáčí na 
místní miniletiště a vám se zdá, že se každou chvíli musí 
dotknout okolních hor. Pohled na celé městečko ležící na 
březích velkého jezera Wakatipu a hory všude kolem je 
prostě nádherný. V Queenstownu jsem bydlela v hostitelské 
rodině, která byla původem z Irska. Byli to tak roztomilí lidé 
s dvěma malými dětmi, tak přátelští a starostliví, že se mi po 
prvním dni zdálo, že se známe už hodně dlouho. První týden 
v Queenstownu jsem se snažila pečlivě dodržovat docházku 
do školy, ale i přes dobrá předsevzetí jsem po prvním výletu 
na západní pobřeží, na fjord Milford Sound, věděla, že budu 
více cestovat než chodit na angličtinu. Škola byla a stále 
je velmi malinká, s rodinným, individuálním přístupem 
ke každému studentovi a se skvělými vyučujícími. Touha 
poznávat nepoznané byla silnější. A tak jsem se další den 
plavila po Doubtful Sound nebo se šplhala na ledovec Fox. 
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Nezapomenutelným zážitkem byl hlavně let helikoptérou 
nad ledovcem a horou Mount Cook a také výšlap na samotný 
ledovec s profesionálním průvodcem a výkladem o historii 
a činnosti ledovců. 

Tento výlet mi pomohla kompletně zorganizovat 
Vlaďka Kennett, bývalá koordinátorka studijních 
pobytů na naší pražské pobočce. Vlaďka 
nyní i s kolegou Martinem Slívou provozují CK True 
Travel přímo na NZ. Oba jsou opravdoví nadšenci 
a také odborníci na Nový Zéland. Prostřednictvím 
svých informačně velmi bohatých stránek  
 www.truetravel.cz a www.aotearoa.cz
(neboli „Země dlouhého bílého oblaku“) přinášejí 
rozsáhlou nabídkou služeb pro všechny, které 
zajímá Nový Zéland jen zběžně, i pro cestovatele, 
turisty a nadšené příznivce ostrova, kteří chtějí 
poradit s čímkoliv, co se cesty nebo pobytu 
na Novém Zélandu týká. Tyto stránky opravdu 
doporučuji navštívit. (A poté i Nový Zéland.)

Zpět k mému COMBO kurzu. Queenstown mě prostě 
nadchnul. Ale čas letí i na Novém Zélandu, a tak 
mě čekal poslední týden. Na řadě byl Auckland. 
Ani tato zastávka mě nezklamala. Auckland je velmi 
rozlehlé město, kopcovité díky vyhaslým sopkám, 

na kterých byl vystavěn, a je omýván celkem studenými 
vodami zálivu. Mou základnou v Aucklandu byla škola 
Worldwide School of English. I zde mě čekalo velmi vřelé 
přijetí všech zástupců ze školy. Mile mě překvapila velikost 
a vybavení této školy. Pokud bych chtěla studovat přípravný 
kurz zakončený třeba zkouškou FCE, CAE nebo IELTS (taktéž 
zkoušku z angličtiny jako druhého jazyka) a mohla si vzít 
tři měsíce dovolenou, tak bych jela studovat právě na 
tuto školu! Zlepšování své angličtiny jsem během tohoto 
posledního týdne opět moc nedala. Každé odpoledne jsem 
měla naplánované schůzky s dalšími zástupci škol, jejichž 
jazykové kurzy nabízíme. Postupně jsem tedy navštívila 
i školu Aspect, která mě velmi zaujala – má krásné prostory 
v historické budově a působí profesionálně. Zamířila jsem 
i na školy Geos a Shane Global Language Center.

Můj pobyt byl velmi užitečný a přínosný, nejen co se 
opakování angličtiny týká. Konečně nebudu muset klientům 
přeříkávat jen to, co jsem si přečetla. Osobní zážitky 
a zkušenosti jsou k nezaplacení!

Doporučuji každému, kdo zvažuje cestu na Nový Zéland, 
spojit užitečné s příjemným. Pokud budete chtít vyjet na 
studijní pobyt na Nový Zéland, nezůstávejte na jednom místě, 
ale zkuste COMBO kurz, to znamená studium na více školách 
na více místech. Už několik klientů mi potvrdilo, že pravidelně 
ti, co zůstávali na jednom místě, záviděli těm, kdo jeli 
po několika týdnech jinam.

Budeme se těšit na vaši návštěvu! 

Chcete se dozvědět více 
o životě na Novém Zélandu? 
Napište našim partnerům Vlaďce a Martinovi - 

 Rádi se s vámi podělí o své bohaté zkušenosti s cestováním 
po Jižním i Severním ostrově a poradí vám s výběrem školy,  
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specialistům na Nový Zéland, kteří zde žijí  od léta 2004.

ubytování, rezervací sportovních aktivit apod. info 

CK TRUE TRAVEL Limited
info@truetravel.cz 
Queenstown, New Zealand
www.truetravel.cz

, 

http://www.aotearoa.cz

